



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

13

részére

Iktatószám: 02/.....-...../2024  
324 36

Budapest

**Tárgy:** válasz közmeghallgatással kapcsolatban benyújtott kérdéseire

**Tisztelt**

!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2024. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy a Bacsó Béla utca közbiztonságával és köztisztaságával, a Bezerédj utca köztisztaságával, a II. János Pál pápa téri játszótérrel, valamint a 99-es busz végállomásával kapcsolatos kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A jogszabályok a közrend és a közbiztonság fenntartásra és biztosítására elsődlegesen a rendőrséget jelölik ki. Ennek megfelelően a feladatellátáshoz kapcsolódó személyi-, tárgyi- és technikai eszközöket is a rendőrség számára biztosítja. Az Önkormányzatnak a direkt beavatkozásra a lehetőségei ez ügyben szűkebb körben lehetségesek. Tágabb értelemben, a kerület fejlesztése során az Önkormányzat alkalmazni tudja a bűnmegelőzési szempontokat az építészet eszközeivel is, mint például a megfelelő közvilágítás, vagy az átlátható közterületi kialakítás. Direkt módon a rendőrség anyagi és erkölcsi támogatásával, valamint a közterület-felügyelet működtetésével tud hatással lenni a közbiztonság és a közrend alakulására. Azon események kapcsán, amelyek bűncselekményt valósítanak meg, kizárólag a rendőrség tud eredményesen fellépni. Tekintettel arra, hogy a levelében jelzett negatív jelenségekről korábban is érkeztek információk az Önkormányzathoz, így a szükséges és hatáskörünkbe tartozó intézkedések megtételére mind a rendőrséget, mind pedig a közterület-felügyeletet már ezelőtt felkértem. A személyszállításhoz kapcsolódó probléma felszámolására a közterület-felügyelet személyi és technikai lehetőségei nem elegendők, ahhoz a társasház erőfeszítései is szükségesek.





## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

Természetesen amennyiben az ellenőrzést végző közterület-felügyelő tetten éri a kuka kipakolását végző személyt, abban az esetben megteszi a szükséges intézkedéseket. A helyzeten sokat tudna javítani, ha a ház szemégyűjtő edényei minél kevesebb ideig lennének a közterületen.

A Józsefvárosi Gazdálkodási Központ Zrt. városüzemeltetési igazgatóságának munkatársai folyamatosan fokozott hangsúlyt fektetnek a közterületek, önkormányzati tulajdonú ingatlanok és azok előtti járdaszakasz takarítására, és mindazon más közterületekre, amelyek tisztán tartására más nem kötelezhető. Azonban a nem önkormányzati tulajdonú ingatlan és azelőtti járda, továbbá a járda és kocs út közötti kiépített vagy kiépítetlen terület gondozásáról, tisztán tartásáról, szemét-és gyommentesítéséről, az ingatlan tulajdonosa, kezelője, illetőleg a bérlője köteles gondoskodni. Munkavállalóink és gépeink a hét összes napján járják közterületeinket, a takarítási útvonal megtekinthető a <http://jgk.hu/207-lakossagi-tajekoztatok> honlapon. A közterületi fertőtlenítésben továbbra is olyan speciális környezetbarát bio tisztítószer alkalmaznak, ami a burkolt felületre fújva lebontja az állati és emberi eredetű szennyeződések maradványait, illetve semlegesíti az azt kísérő kellemetlen szaghatásokat.

A kutyaürülék eltávolítása egészségügyi és esztétikai szempontból is fontos.

A közterület beszennyezése a hatályos jogszabályok alapján szabálysértésnek minősül, a rendelkezések szerint ilyen esetekben a közterület-felügyelő szabhat ki bírságot, ami alapvetően csak tettenéréskor alkalmazható.

A Bezerédj utca a kézi takarítási útvonaltervben hétköznap mindennap, valamint hétvégén egy alkalommal szerepel, amibe beletartozik a kutyaürülék felszedése is. Emellett a takarítógépek ennek az útszakasznak a járdáinak fertőtlenítését hetente két alkalommal látják el.

A II. János Pál pápa tér a Fővárosi Önkormányzat tulajdonában és kezelésében álló terület. A park komplex fejlesztésével kapcsolatban 2023-ban a Józsefvárosi Önkormányzat lefolytatott egy kérdőíves igényfelmérést, melyet lakossági-szakmai munkacsoportok követtek, és ezeknek eredményeként létrejött egy javaslatcsomag, ami tartalmazza a játszótér megújítását is. Erről bővebben itt tájékozódhat:

<https://jozsefvaros.hu/downloads/2023/10/javaslatcsomag-ii-janos-pal-papa-ter-fejleszteserol-pdf.pdf?ver=20231027135155>

A Rév8 Zrt. készített egy stratégiai dokumentumot a kerület összes játszótérének korszerűsítéséről, ennek része a II. János Pál pápa tér kérdése is. A dokumentáció alapján a szükséges fejlesztések megvalósításáról a jövőben tárgyal majd a Fővárosi és Józsefvárosi Önkormányzat.



## BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS  
POLGÁRMESTER

Önkormányzatunk az Ön által felvetett problémával többször is foglalkozott, ugyanakkor a tömegközlekedés szervezése a Budapesti Közlekedési Központ Zrt. (BKK) feladatkörébe tartozik, tehát áttételesen a Fővárosi Önkormányzathoz. A Józsefvárosi Önkormányzat a 99-es buszvégállomás áthelyezésével kapcsolatban már évek óta folytat egyeztetéseket a Fővárossal. A Józsefvárosi Önkormányzat célja továbbra is a buszvégállomás áthelyezése, azonban ennek még rengeteg technikai akadálya van, amik csak a Fővárossal közösen oldhatók meg.

Levelében sokakat érintő, fontos problémákra mutatott rá, amellyel a továbbiakban is foglalkozni fogunk.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

[www.jozsefvaros.hu](http://www.jozsefvaros.hu),

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>,

a Polgármesteri Hivatal zöldszáma pedig: +36 80/277-256

Budapest, 2024. november „ „

Tisztelettel:

Pikó András  
polgármester

